

成本30元被“拔”到128元

促销赠品常拿高价忽悠人

本报96706热线消息(记者冯琳) 为图128元的美发赠品,威海市民张女士花300元美发,事后才知道赠品成本也就30元。11月1日上午,大润发附近某美发店内,张女士被美发店“忽悠”了一把。

11月1日,威海市民张女士到大润发附近一美发店烫头发,店员建议张女士烫发和染发一起做,共计300元,并赠一次价值128元的发膜护理。面对高达128元的赠品,

张女士不由得动了心,觉得如此消费很划算。做完头发付款后,店员赠给张女士一张128元的发膜护理卡。张女士随口问道:“什么发膜价那么高,竟然128元?”店员解释说,128元护理是从国外进口的,效果比较好。随后,店员拿出一盒发膜介绍,这种发膜一盒就要300多元,能用十多次。“一盒发膜300元能做十多次,平均下来一次也就30元,怎么就标出128元呢?”张女士怀疑美发店说谎。美发店店员敷衍解释

说,反正是白赠的。

感到受骗的张女士致电本报,“赠品标价没什么规范,美发店对美发赠品随意标价,价越高越吸引人。”随后,记者采访了几位市民。孙女士认为,这种情况很常见,商家随便就喊出赠品的价格来吸引顾客,虽说赠品是免费的,不需要消费者支付费用,但在一定程度上会影响消费者的选择。市民周先生也有同感,他不禁提出疑问,乱报赠品

价格算不算欺诈消费者?

威海市物价局一工作人员表示,赠品不是普通商品,不在政府定价目录范围内,属于市场调节定价,在一定程度上可由商家定价。但是若赠品报价过高,消费者仍可拨打12358热线投诉,物价局将量情处理。同时,物价局提醒广大市民,在选购商品时,不要陷入赠品虚报高价的陷阱,应该货比三家,选择真正物美价廉的商品,不要被赠品误导消费选择。

○《步行街上摆摊“抢”

生意》追踪报道

无证摊贩 将被清理

本报96706热线消息(记者林丹丹) 本报于11月1日对《步行街上摆摊“抢”生意》一事进行了报道,威海市城市管理局执法一大队步行街中队工作人员表示,此后执法局工作人员将停止午休时间,彻底清除步行街上无证摊贩。

步行街上摊位的低价货物吸引了不少市民驻足购买,却给这条街旁商场的生意减少了四到五成的销售利润。11月1日,本报《步行街上摆摊“抢”生意》的报道引起市民关注。

威海市城市管理局执法一大队步行街中队宋队长表示,整个执法大队一直很重视步行街上无证摆摊的行为。大大小小的商贩摊位,严重影响了步行街上的环境、治安以及商场内的商户,尤其是大世界商场内的业主。步行街摆摊属无证经营,这些摊主总是以“游击”的方式躲避执法人员的检查,下一步执法局将利用午休和双休日进行彻底规范,不允许无证摆摊。同时宋队长表示,下一步的工作也请广大市民监督,步行街将还原原貌。

有问有答
Tel:96706 QQ:846465852

309国道什么时候通车?

问题:309国道乳山、海阳交界处修路,什么时候能通车。

回答:威海公路局答复,309国道威海段已经修好,并已投入使用;烟台公路局答复,309国道烟台段今年刚立项修路,目前正处于路基施工中,预计明年修好。

楼上的天窗怎么老开?

问题:我家住在花园南路60号二单元顶楼,楼上的天窗老是被挪开,逢下雨就会漏水,刮风的时候楼梯里飘的都是灰尘。

回答:负责这栋楼的物业公司表示,天窗被挪开是因为部分业主修补房顶挪开天窗,忘记关上。物业公司表示会尽快把天窗盖回原来位置,居民不必担心。

本报记者 王帅



两天俩车自燃

1日上午11时许,在309国道文登段,一辆行驶中的中型面包车自燃。就在10月31日中午,初张路崖东头路段也发生一起车辆自燃事故,一辆装载煤灰的大罐车在行驶中两侧轮胎着火。图为文登消防大队扑救自燃的面包车。
本报记者 陶相银 通讯员 赵磊 刘航 摄